
Nuova polemica degli Amici di Beppe Grillo di Lanuvio

“Ancora una volta una nostra interrogazione non ha ricevuto risposta eppure ricordiamo ancora le
promesse di trasparenza della giunta Galieti nelle campagne elettorali. Ma aldilà delle promesse, ci pare
ovvio che cose come la trasparenza e il rispetto dello statuto comunale, siano obblighi e non bonarie
elargizioni. La questione che abbiamo posto, è come nostro costume, rilevante: si tratta infatti di una
interdittiva antimafia interessante la società che si occupa dei nostri rifiuti, interdittiva che fu proprio il
Sindaco a rendere noto di aver ricevuto dalla Prefettura nel dicembre 2016. Da allora, sebbene
sull’oneroso contratto con la Camassambiente fosse stato scritto chiaramente che, in caso di interdittiva
antimafia, lo stesso sarebbe stato automaticamente ed immediatamente risolto, nulla è cambiato. Peraltro
lo stesso sindaco ci aveva comunicato che “dal 24.2.2017, l’ufficio competente si era attivato al fine di
verificare i requisiti generali della ditta seconda classificata nella gara d’appalto, al fine di valutare
l’eventuale affidamento del servizio alla stessa” e che l’Amministrazione comunale era in procinto di
incontrare i professionisti incaricati dalla Prefettura di Bari, al fine di valutare la situazione. Di tale
valutazione non si è saputo più nulla né se l’Amministrazione intenda rispettare il contratto (attraverso la
sua risoluzione) che, a nome di noi cittadini, essa ha firmato con la suddetta Società. Visto il lungo
protrarsi della situazione ne abbiamo perciò ragionevolmente richiesto una spiegazione al primo cittadino
che, come già accaduto in passato, ha però deciso di non rispondere, costringendoci ancora a rivolgerci
al difensore civico regionale. Che dire? Noi crediamo che un amministratore che snobba le legittime
richieste dei propri cittadini non dimostri quella correttezza e quella vicinanza che ci si aspetterebbe.
Siamo noi a sbagliarci? Non ci resta che attendere, ancora una volta, l’intervento del Difensore Civico
Regionale”. Così dichiarano gli Amici di Beppe Grillo di Lanuvio.
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